
2023/8/10（木）　オンライン（Zoom）開催　【法定研修】看取り期の利用者への寄り添い方　アンケート結果



2（講義内容）についてご自由にご記入下さい

・実体験を交えての講義で、とても良かったです
・人生の最後の話は、なかなかしにくい所がありますが、デイサービスの利用者様と話をしてもいいと思いました



3（講義及び講義の進行）についてご自由にご記入下さい

・資料に沿っての講義だったので、わかりやすかったです



4（お配りした資料）についてご自由にご記入下さい

・この質問にはまだ回答がありません。



5（ZOOMによるオンライン研修）についてご自由にご記入下さい

・業務の間に参加できるので、とても良いと思いましたが、台風の影響か、途中とぎれる事が何度かありました



6（当学院の職員の接遇）についてご自由にご記入下さい

・とてもていねいな対応でした



アンケートのご協力ありがとうございました。 お茶の水ケアサービス学院

9　その他、お気づきの点がありましたらお聞かせください。

・心のこもった対応が大事だと感じました

8　ZOOMによるオンライン研修で、今後取り上げてほしいものがありましたら、ご記入ください。

・デイサービスをどのように動かしていくか改革中のため、他の施設がどのように運営されているのか学ぶ機会があればよいなと思っています。
・感染対策


